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Broj: 1539/19 
Sarajevo: 27.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, Sijerčid 
Emir-dopredsjednik, Kotlo Edin-član i Tomid Josip-član, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.09.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 
 

O D L U K U  
1. NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) i prekršaja iz 
člana 59. DP NS/FS BiH (neredi na stadionu) na utakmici 7. kola Prve lige FBiH: NK „Zvijezda“-FK 
„Olimpik“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA PRED GLEDAOCIMA 3 (TRI) DOMADE PRVENSTVENE 
UTAKMICE. 
 

2. NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 5000 (PETHILJADA) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 
 
Broj: 1540/19 
Sarajevo: 27.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, Sijerčid 
Emir-dopredsjednik, Kotlo Edin-član i Tomid Josip-član, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.09.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
1. ŠALDIĆ SADIK, komesar za bezbjednost NK „Zvijezda“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 73. DP 
NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) i prekršaja iz člana 55. DP NS/FS BiH (upotreba sile ili prijetnje 
prema službenom licu utakmice) na utakmici 7. kola Prve lige FBiH: NK „Zvijezda“-FK „Olimpik“, 
kažnjava se ZABRANOM VRŠENJA SVIH FUNKCIJA U NOGOMETU U TRAJANJU OD 6 (ŠEST) MJESECI, 
računajudi od 24.09.2019. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 2000 (DVIJEHILJADE) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 29. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 
 

--------------------------- 
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Broj: 1541/19 
Sarajevo: 27.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 27.09.2019. godine u Sarajevu, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv Modid Šefika, predsjednika NK „Zvijezda“ Gradačac, zbog 
prekršaja iz člana 55. DP NS/FS BiH (upotreba sile ili prijetnje prema službenom licu utakmice) na 
utakmici 7. kola Prve lige FBiH: NK „Zvijezda“-FK „Olimpik“ i zbog prekršaja iz člana 78. DP NS/FS BiH 
(vrijeđanje i klevetanje) i povrede Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS/FS BiH, 
zbog istupanja u medijima javnog informisanja saopštenjem neprimjerenog, uvrjedljivog, 
klevetničkog i prijetedeg sadržaja i iznošenja neosnovanih, omalovažavajudih i neargumentovanih 
tvrdnji. 
 

Izjašnjenje na okolnosti iz prijave, potrebno je dostaviti u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH 
najkasnije do 03.10.2019. godine. 
 

--------------------------- 

 
 
Broj: 1538-VI/19 
Sarajevo: 27.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.09.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

 

O D L U K U   
NK „METALLEGHE BSI“ Jajce, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) a vezano za 
odredbe Propozicija takmičenja Prve lige FBiH, počinjenog na utakmici 7. kola Prve lige FBiH: NK 
„Metalleghe BSI“-NK „Bratstvo“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

 
--------------------------- 

 
Broj: 1538-V/19 
Sarajevo: 27.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.09.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

 

O D L U K U  
HNK „ORAŠJE“, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 7. kola Prve lige 
FBiH: FK „Goražde“-HNK „Orašje“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju 
je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
--------------------------- 
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Broj: 1538-IV/19 
Sarajevo: 27.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.09.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
FK „RUDAR“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 7. kola Prve lige 
FBiH: NK „Travnik“-FK „Rudar“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 
Broj: 1538-I/19 
Sarajevo: 27.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.09.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
JAZVIN ARMIN, igrač NK „Zvijezda“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 7. kola Prve lige FBiH: NK „Zvijezda“-FK „Olimpik“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 22.09.2019. godine. NK „Zvijezda“ 
Gradačac, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
--------------------------- 

 
Broj: 1538-XI/19 
Sarajevo: 27.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola Prve ženske lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.09.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
ŽFK „FORTUNA“ Živinice, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi člana 15. i člana 20. Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 
1. kola Prve ženske lige FBiH: ŽF/NK „Sana 2014“-ŽFK „Fortuna“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 100 (JEDNESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 
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Broj: 1538-X/19 
Sarajevo: 27.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola Prve ženske lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.09.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
FK „SARAJEVO“, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 14. i člana 20. Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 1. 
kola Prve ženske lige FBiH: FK „Sarajevo“-ŽNK „Troglav 1918“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 
300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 
Broj: 1538-VIII/19 
Sarajevo: 27.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola Prve ženske lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.09.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
ŽNK „ROSA BRANDIS“ Travnik, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 15. Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 1. 
kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Rosa Brandis“-ŽNK „Mladost“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 
100 (JEDNESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 
Broj: 1538-III/19 
Sarajevo: 27.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola Prve ženske lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.09.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

 

O D L U K U   

JUSIĆ ELMINA, igračica ŽNK „Željezničar 2011“ Bosanska Krupa, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 1. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Sloboda“-ŽNK „Željezničar 
2011“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
23.09.2019. godine. ŽNK „Željezničar 2011“ Bosanska Krupa, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 
od 25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan 
na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 
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Broj: 1538-II/19 
Sarajevo: 27.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola Prve ženske lige NS FBiH, na sjednici održanoj 27.09.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

 

O D L U K U   

KITIĆ ARNELA, igračica ŽNK „Sloboda“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 1. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Sloboda“-ŽNK „Željezničar 2011“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 23.09.2019. 
godine. ŽNK „Sloboda“ Tuzla, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 
 
Broj: 1464/19 
Sarajevo: 19.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 19.09.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
1. MEHANOVIĆ BEĆIR, pomodni trener FK „RUDAR“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 53. DP NS/FS BiH 
(fizički napad sportskog radnika), počinjenog na utakmici 6. kola Prve lige FBiH: FK „Rudar“-FK 
„Bududnost“, kažnjava se ZABRANOM VRŠENJA SVIH FUNKCIJA U NOGOMETU U TRAJANJU OD 3 (TRI) 
MJESECA, računajudi od 15.09.2019. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju 
je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 29. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 
 

--------------------------- 

 
Broj: 1465/19 
Sarajevo: 19.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 19.09.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
FK „RUDAR“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) počinjenog na 
utakmici 6. kola Prve lige FBiH: FK „Rudar“-FK „Bududnost“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 
1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 
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Broj: 1466/19 
Sarajevo: 19.09.2019. 
 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 19.09.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 
 

O D L U K U   
1. BAŠIĆ ARMIN, sekretar FK „RUDAR“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) počinjenog na utakmici 6. kola Prve lige FBiH: FK „Rudar“-FK „Bududnost“, kažnjava se 
ZABRANOM VRŠENJA SVIH FUNKCIJA U NOGOMETU U TRAJANJU OD 1 (JEDAN) MJESEC, računajudi 
od 19.09.2019. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno odluci IO  NS FBiH 
broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
 

2. Imenovani shodno članu 29. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 
 

--------------------------- 

 
Broj: 1463/19 
Sarajevo: 19.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 19.09.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
BLAGOJEVIĆ DARIO, igrač FK „Bududnost“ Banovidi, zbog prekršaja iz člana 48. DP NS/FS BiH (fizički 
napad igrača na igrača za vrijeme igre) počinjenog na utakmici 6. kola Prve lige FBiH: FK „Rudar“-FK 
„Bududnost“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 5 (PET) PRVENSTVENIH ili KUP UTAKMICA, računajudi 
od 15.09.2019. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 
Broj: 1462-V/19 
Sarajevo: 19.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 19.09.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
MITROVIĆ ROMEO, pomodni trener NK „Gošk“ Gabela, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 5. kola Prve lige FBiH: HNK „Čapljina“-NK „Gošk“, a u vezi sa 
odlukom IO  NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 
(PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 
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Broj: 1462-IV/19 
Sarajevo: 19.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. i 6. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 19.09.2019. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U   

NK „TOŠK“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) a vezano za odredbe 
Pravilnika o bezbjednosti na utakmicama NS/FS BiH, na utakmici 6. kola Prve lige FBiH: NK „Tošk“-NK 
„Metalleghe BSI“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 700 (SEDAMSTOTINA) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

 
--------------------------- 

 
Broj: 1462-II/19 
Sarajevo: 19.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 19.09.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
FK „RADNIK“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) a vezano za 
odredbe Propozicija takmičenja Prve lige FBiH, počinjenog na utakmici 4. kola Prve lige FBiH: FK 
„Radnik“-NK „Slaven“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 
Broj: 1462-I/19 
Sarajevo: 19.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve lige NS FBiH, na sjednici održanoj 19.09.2019. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
FEJZIĆ FARIS, igrač FK „Radnik“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 6. kola Prve lige FBiH: FK „Radnik“-FK „Igman“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 16.09.2019. godine. FK „Radnik“ 
Hadžidi, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 
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Broj: 1445-I/19 
Sarajevo: 17.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 
 

O D L U K U 

SKOPLJAK MAHIR, igrač NK „Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 6. kola Prve lige FBiH: NK „Slaven“-NK „Travnik“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 
(JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 15.09.2019. godine. NK „Travnik“, shodno 
Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 
(STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 
Broj: 1445-II/19 
Sarajevo: 17.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 
 

O D L U K U 

MUŠINOVIĆ TARIK, igrač FK „Igman“ Konjic, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 6. kola Prve lige FBiH: FK „Radnik“-FK „Igman“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 16.09.2019. godine. FK „Igman“ 
Konjic, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

--------------------------- 

 
Broj: 1427-I/19 
Sarajevo: 12.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama drugog kola završnice seniorskog Kupa FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika 
NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
HANDŽIĆ KENAN, igrač FK „Olimpik“ Sarajevo, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici drugog kola seniorskog Kupa FBiH: FK „Olimpik“-FK „Goražde“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 12.09.2019. godine. 
FK „Olimpik“ Sarajevo, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 
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Broj: 1427-II/19 
Sarajevo: 12.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama drugog kola završnice seniorskog Kupa FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika 
NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
ČURIĆ ANEL, igrač NK „Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na 
utakmici drugog kola seniorskog Kupa FBiH: FK „Rudar“-NK „Travnik“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 12.09.2019. godine. NK „Travnik“, 
shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1427-III/19 
Sarajevo: 12.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama drugog kola završnice seniorskog Kupa FBiH, na osnovu člana 98. i člana 16. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
KARAHODŽA MAID, igrač FK „Rudar“ Han Bila, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici drugog kola seniorskog Kupa FBiH: FK „Rudar“-NK „Travnik“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 12.09.2019. godine. 
FK „Rudar“ Han Bila, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 70 (SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------------- 

 

Broj: 1407/19 
Sarajevo: 10.09.2019. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U 

HASINOVIĆ AHMED, igrač HNK „Čapljina“, zbog prekršaja iz člana 46. DP NS/FS BiH (gruba igra) na 
utakmici 5. kola Prve lige FBiH: HNK „Čapljina“-NK „Gošk“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) 
PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 08.09.2019. godine. HNK „Čapljina“, shodno Odluci IO 
NS FBiH broj: 1011/19 od 25.06.2019. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 
 
 
 

        PREDSJEDNIK                                          
DISCIPLINSKE KOMISIJE 
       Filipovid Ivo vr. 
 


